
          Dravska ulica 44, Veliki Bukovec 
           42231 Mali Bukovec 
                    tel. 042/840-310 
            mob. 098/728-226 
Uredovno vrijeme župnog ureda sat vremena 
prije i poslije Svete Mise, osim ponedjeljka i 

blagdana. U slučaju hitnosti nazovite na  
telefon ili mobitel! 

    www.zupa-sv-franje-asiskog.hr                           
zupa-velikibukovec@biskupija-varazdinska.hr 

IBN: HR9623900011101356513 

U ono vrijeme: Dok je Isus izlazio na put, 
dotrči netko, klekne preda nj pa ga upita: 
»Učitelju dobri, što mi je činiti da baštinim 
život vječni?« Isus mu reče: »Što me zoveš 
dobrim? Nitko nije dobar doli Bog jedini! Zapovijedi znadeš: Ne ubij! Ne čini                             
preljuba! Ne ukradi! Ne svjedoči lažno! Ne otmi! Poštuj oca svoga i majku!« On 
mu odgovori: »Učitelju, sve sam to čuvao od svoje mladosti.« Isus ga nato                     
pogleda, zavoli ga i rekne mu: »Jedno ti nedostaje! Idi i što imaš, prodaj i podaj 
siromasima pa ćeš imati blago na nebu. A onda dođi i idi za mnom.« On se na tu 
riječ smrkne i ode žalostan jer imaše velik imetak. Isus zaokruži pogledom pa će 
svojim učenicima: »Kako li će teško imućnici u kraljevstvo Božje!« Učenici                
ostadoše zapanjeni tim njegovim riječima. Zato im Isus ponovi: »Djeco, kako je 
teško u kraljevstvo Božje! Lakše je devi kroz ušice iglene nego bogatašu u                  
kraljevstvo Božje.« Oni se još većma snebivahu te će jedan drugome: »Pa tko se 
onda može spasiti?« Isus upre u njih pogled i reče: »Ljudima je nemoguće, ali ne 
Bogu! Ta Bogu je sve moguće!« Petar mu poče govoriti: »Evo, mi sve ostavismo i 
pođosmo za tobom.« Reče Isus: »Zaista, kažem vam, nema ga tko ostavi kuću, ili 
braću, ili sestre, ili majku, ili oca, ili djecu, ili polja poradi mene i poradi                    
evanđelja, a da ne bi sada, u ovom vremenu, s progonstvima primio stostruko kuća, 
i braće, i sestara, i majki, i djece, i polja - i u budućem vijeku život vječni.« 

Odgovara: Župni ured sv. Franje - V. Bukovec 

R i j e č  B o ž j a  

Draga braćo i sestre! 
Današnji evanđeoski odlomak opisuje susret 
Isusa s jednim čovjekom koji iznenada           
došao pred njega postavljajući pitanje što 
treba činiti da bi baštinio život vječni. Iz 
razgovora koji se vodi među njima vidimo 
da Isus naznačuje kao put života onaj koji ne                  
zaobilazi Božje zapovijedi, nego ih ozbiljno 
uzima u obzir. Ali uz važnost ćudorednog 
života i poštivanja Božjih zapovijedi, Isus je 
ujedno izrazio i njegovu nedostatno za              
ozbiljan duhovni život. Doista pravi duhovni 
život nije samo u životu zapovijedi, nego u 
Isusovu vjernom nasljedovanju, što je sam 
Gospodin naznačio spomenutom čovjeku 
kad mu je rekao da mu jedno nedostaje, a to 
je da proda sve što ima i razdijeli                  
siromasima, te da dođe i nastavi ići za njim. 
Ovakvu ponudu dotični nije prihvatio, jer 
nije bio spreman poradi nebeskoga blaga 
žrtvovati zemaljsko, to jest nije bio spreman 
zemaljsko uložiti da dođe do nebeskoga na 
način na koji mu je to Isus savjetovao. Tako 
je ovaj čovjek odbacio to ‘jedno’ koje mu je 
Isus ponudio, ali koje nije bilo baš tako           
nevažno, nego je bilo značajnije od svega 
onog drugog čime se htio pohvaliti Isusu. 
Kao i ovom čovjeku iz evanđeoskog                  
odlomka i nama danas u ovome svijetu              
nedostaje počesto ono ‘jedno’ u životu koje 
se pokazuje kao ono bitno. A ono je doista 
nezamjenjivo, jer ga nijedna zemaljska     
stvarnost ni ostvarenje ne mogu                             
nadomjestiti. To ‘jedno’ koje nam nedostaje 
je želja da potpuno pripadamo Bogu, da ga 
otkrijemo na nov način i da mu se potpuno 
posvetimo. Pa i onda kad u nama tinja           
potreba da se držimo ćudorednih normi, 
počesto nam nedostaje želja da ostvarimo 
živi i neposredni odnos s Bogom, a ne samo 
onaj izvanjski i formalni. I dok se trudimo 
oko bitnih sastavnica ćudorednoga života, 
na što smo vezani i savješću, o čemu                
svjedoče i oni koji ne vjeruju u Boga, mi 
vjernici se ne bismo time smjeli zadovoljiti, 
nego bismo trebali tražiti još nešto više.      
Štoviše, našao je shodnim hvaliti se kao da 
je osobito zaslužno djelo pred Bogom slušati  

minimum Zakona. Zato je njegov život koji 
se sastojao u vršenju ćudorednih normi još 
uvijek bio daleko od Boga i od zasluga za 
život vječni. Jer da je imao pravi odnos s 
Bogom i pravu svijest o blagu koje je    
trebao steći na nebu, ne bi mu bilo teško 
sve ostaviti i slijediti onoga za kim je jedino 
mogao doći u život vječni. Ovaj čovjek koji 
je izišao pred Isusa sve je u životu dobro 
činio živeći sukladno Zakonu, ali mu je 
nedostajalo još nešto kako bi bio savršen. 
Nedostajalo mu je ono ‘jedno’ koje čini 
cjelinu života, ono ‘jedno’ koje daje smisao 
ostatku života, te je stoga to jedno što mu je 
nedostajalo bilo jednako važno i vrijedno 
kao sve drugo što je činio.  I sam je toga 
postao svjestan, te je zato otišao smrknut i 
žalostan. Teško mu se bilo odvojiti od           
onoga što je posjedovao i zato je se                 
opredijelio za taj zemaljski ostatak svega 
što je imao, umjesto da prione uz ovo 
‘jedno’ koje je bilo vrijednije, jer bi               
njegovu ćudorednom životu dalo novi           
smisao i novu vrijednost. Kad se pođe za 
Isusom, onda ćudoređe postaje temelj s 
kojeg se može nastaviti nasljedovati i ići u 
daljnje duhovne visine, a ukoliko se odbije 
nasljedovati Isusa, onda ćudoredni život 
postaje svrhom samome sebi. No da se  
opredijelio ići za Isusom, onda bi osjetio 
radost koju mu kasnije nije mogao pružiti 
veliki imetak, jer istinska radost izvire iz 
pravoga zajedništva s Bogom. Da je otkrio 
pravo zajedništvo s Bogom, otkrio bi i             
pravo zajedništvo s braćom, te bi sigurno 
pronašao mnogo  radosti u životu. Stoga 
nam se potruditi priskrbiti sebi upravo to 
jedno koje nam nedostaje jer se po tome 
prepoznaje koliko istinski živo idemo za 
Isusom. Tek kad otkrijemo koliko je to  
važno, onda ćemo imati snagu                      
nasljedovanje Isusa staviti u prvi plan, a sve 
drugo osmisliti kao pomoć a ne smetnja da 
ga nasljedujemo vjerno i vjerodostojno. Jer 
ako istinski žeđamo za životom vječnim, to 
jest ako nam je istinski stalo do onog blaga 
na nebu, nećemo zanemarivati ono ‘jedno’ 
vrlo bitno u životu, a to je vjerovati Isusu, 
slušati njegov glas i vjerno ići za njim.  
Amen! 

TUMAČENJE RIJEČI BOŽJE: Prvo čitanje: Mudr 7,7-11; Psalam: Ps 90,12-

17; Drugo čitanje: Heb 4,12-13; Evanđelje: Mk 10,17-30 

14. – 20. listopada 2024 

XXVIII. Nedjelja kroz  
godinu 

Dan Zahvale za Božja Dobročinstva  
(112/2024) 

Varaždinska biskupija 
Župa sv. Franje Asiškoga 

Veliki Bukovec 

Bilo bi isto tako pogrešno misliti da se druga živa bića trebaju držati pukim objektima podložnima  
čovjekovu samovoljnom gospodarenju. Kada se priroda promatra isključivo kao izvor zarade i             
interesa, to također za sobom povlači teške posljedice za društvo. Shvaćanje koje se temelji na              

načelu samovolje jačega, dovelo je do golemih nejednakosti, nepravdi i nasilja za velik dio               
čovječanstva, jer prirodna dobra postaju vlasništvo onoga koji je prvi došao i onoga koji ima veću 
moć: pobjednik uzima sve. U potpunoj je suprotnosti tomu modelu ideal sklada, pravde, bratstva i 

mira, što ga predlaže Isus, koji to ovako izražava govoreći o moćnicima svoga doba: »Znate da  
vladari gospoduju svojim narodima i velikaši njihovi drže ih pod vlašću. Neće tako biti među vama! 

Naprotiv, tko hoće da medu vama bude najveći, neka vam bude poslužitelj« (Mt 20,25-26).                     
(Papa Franjo; Laudato Si - Hvaljen Budi br. 82) 

http://www.hilp.hr/liturgija-dana/?god=2015&mj=10&dan=11


RASPORED SVETIH MISA 
14. P - Kalist I., Divna, 
Stanislav; Gal 4,22-
24.26-27.31 – 5,1; Ps 
113,1-5a.6; Lk 11,29-32 

18.00 - Sv. Misa u Malom Bukovcu 
                 + Franjo Ferenčak, ob. Ferenčak i  
                    Manuel Bendelja 

15. U -  sv. Terezija 
Avilska, Tereza; Gal 5,1
-6; Ps 119,41.43-45.47-
48; Lk 11,37-41 

18.00 - Sv. Misa u Svetom Petru 
                  + Vojin Tovilović 

16. S - Hedviga, Marija 
Margareta Alacoque; 
Gal 5,18-25; Ps 1,1-4.6; 
Lk 11,42-46 

18.00 - Sv. Misa u Svetom Petru 
 + Ivan, Štefanija, Stjepan, Vjekoslav, Zvonimir,  
    Franjo, Vesna i Ivana Prebegović, Stjepan i                 
    Marija Orlović 

17. Č - sv. Ignacije        
Antiohijski, Ignac,             
Vatroslav; Ef 1,1-10; Ps 
98,1-6; Lk 11,47-54  

18.00 - Sv. Misa u Svetom Petru 
                 + Terezija i Stipo Mužjak 
18.00 - Sv. Misa u Velikom Bukovcu 
                 + Dragutin Štefanec 

18. P – sv. Luka evanđ., 
Lukica, Lukša; 2Tim 
4,10-17b; Ps 145,10-
13b.17-18; Lk 10,1-9 

18.00 - Sv. Misa u Velikom Bukovcu  
                 + Ana Mesarić 

19. S - Ivan, Izak,     
Pavao; Ef 1,15-23; Ps 
8,2-3a.4-7; Lk 12,8-12 

8.00 - Sv. Misa u Velikom Bukovcu 
                Na nakanu 
18.00 - Sv. Misa u Selnici 
       + Ivan Pintarić god., ob. Pintarić i ob. Dukarić 

20. N - XXIX.                 
Nedjelja kroz                    
godinu - Misijska 
Nedjelja; Iz 53,10-11; Ps 
33,4-5.18-20.22; Heb 
4,14-16; Mk 10,35-45; 
„Sin Čovječji došao je da 
život svoj dade kao          
otkupninu za mnoge.“ 

8.00 - Sv. Misa u Svetom Petru 
                + ob. Ledinko i ob. Hudak 
9.30 - Sv. Misa u Malom Bukovcu 
 1.) + Blaž i Josip Vrban i Ljiljana Vrban Vidaković 
2.) + Marija i Stjepan Katana i Antun Šartaj 
11.00 - Sv. Misa u Velikom Bukovcu - ŽUPNA 
17.00 - Listopadska Pobožnost 

Pomoć stradalima u poplavama u BiH                   
Zbog poplava koje su u petak 4. listopada 

pogodile krajeve susjedne Bosne i Hercegovine 
Hrvatski Caritas je započeo prikupljati 

novčanu pomoć kako bi usred stradanja 
brojnih stanovnika, domova i infrastrukture 

putem Caritasove mreže u Bosni i Hercegovini 
pomoć čim prije i učinkovitije stigla u 

poplavom pogođena područja te poziva 
hrvatske građane, tvrtke i udruge da se uključe 
u pomoć stradalima. Novčane darove moguće 

je uplatiti na zaseban račun Hrvatskog 
Caritasa namijenjen prikupljanju pomoći za 
stradale u poplavama u Bosni i Hercegovini: 

IBAN: HR5623400091511298894; Svrha 

uplate: Poplave BiH BIC/
SWIFT:PBZGHR2X                                       

Pozivom na humanitarni broj: 0609010           
(0,83 eura po pozivu).                                                                

Također današnja milostinja ide u tu svrhu! 

Nakon svega što je činio od svoje mladosti, 

nakon toliko učinjena dobra, bogati mladić 

ipak odlazi žalostan. Odlazi od Učitelja, kojeg 

k tome, zove Dobrim. Imao je preveliko              

pouzdanje u ono što je stekao ili naslijedio. 

Nije se uspio odvojiti od navezanosti na           

dobra svijeta. U sebi je nosio »trnje življenja 

koje guši sjeme života« (Klement                          

Aleksandrijski). Bogatstvo mu je omogućilo 

da čini dobro, ali je zapriječilo njegovu            

slobodu. Bogat je, uistinu, onaj tko je                 

slobodan, slobodan ostaviti sve, poradi onoga 

što se ne može steći, nego samo primiti kao 

dar. 

Draga djeco, dragi župljani! 
Mjesec listopad koji započinje u utorak                 
posvećen je Majci Božjoj - Kraljici sv.                    

Krunice! U crkvama i obiteljima molitva            
krunice je izraz  pobožnosti prema Majci               
Božjoj. Čvrsto vjerujem da ima obitelji i u  

našoj župi koja ovu lijepu pobožnost vrši ne 
samo u listopadu i svibnju već svakodnevno. 
Isto tako potičem SVE i velike i male osobito 

pak osnovnoškolsku djecu da kroz mjesec  
listopad dođu na  pobožnosti u župnu crkvu 
ili pak u kapele gdje se moli. U nedjelju u 
17.00 sati biti će Listopadska Pobožnost s 

razmatranjima!                                                
Tko Mariju voli, taj krunicu moli! 

Bogati mladić dolazi pred Isusa s pitanjem: “Što mi je činiti da baštinim život vječni?” U 
riječi “baštiniti” on otkriva logiku kojom želi steći vječnost. No, vječnost ne podliježe 

načinu stjecanja kakav vlada u svijetu. Bogatstva se stječu kupovanjem, prikupljanjem. 
Vječnost, pak, razdavanjem, oslobađanjem. Vječnost je dar. On se ne kupuje, nego prima - 
u nezasluženosti i slobodi. Vječnosti je dostojan tko je potpuno slobodan od svijeta i svega 

što je od svijeta. Život s Kristom daruje mudrost ophođenja sa svijetom. 

Kruše života ljubavi vir što dušam' 
našim donosiš mir. Ti snagu daješ 
na putu tom Ti vodiš nas u Očev 
dom. O divna tajno, ljubavi znak 

što svjetlom svojim razgoniš mrak. 
Sunce života ljubavi tv'a,  grije sve 

duše i srca sva. Kruha lik tijelo 
krije tu, a kalež vina krv presvetu. 
O dođi, dođi čekamo mi, sve nas 

posveti u istini. Osnaženi, nahranjeni i puni mudrosti i     
milosti današnjeg slavlja i zajedništva                

prihvatimo novi radni tjedan i sve ljude koji 
nam se nađu na putu. Budimo mudri u  

ophođenju s njima i razborito pristupajmo 
svakom novom zadatku ispunjeni snagom 

vjere, nade i ljubavi. 

Umrli i u vječnost se preselili: 

 + Ana Mesarić 
           (u 62 godini života) 

    + Marijan Čukec 
           (u 68 godini života) 

Pokoj vječni daruj njima Gospodine i 
svijetlost vječna svijetlila njima             

sa svima svetima jer si tako blag.  

MISIJSKA NEDJELJA                                      
„Pođite i pozovite sve na gozbu (Mt 22,9)“                                   

Danas tjedan 20. listopada na XXIX.          
Nedjelju kroz godinu crkva slavi Misijsku  

nedjelju! Te nedjelje promišlja se o                  
misijskom poslanju Crkve kao i o misijama 

općenito. Zato svu milostinju koju skupimo te 
nedjelje ide za pomoć misionarima i                        
misionarkama iz naše domovine koji                 

djeluju diljem čitavoga svijeta. Podržimo rad 
naših misionara. Hvala! 

KRŠTENJE 
 

petak 18. 10. i subota 19. X. 2024  

   Lino Korotaj 
Tia Havaić 

Borna Vargović 

VJERONAUK 

Utorak  15. X. u 16.00 - 2. razred 
Srijeda  16. X. u 16.00 - 3. razred 
Četvrtak 17. X. u 16.00 - 7. razred 

Petak 18. X. u 16.00 - 8. razred  
Dragi vjeroučenici, dragi roditelji! Od ovog 

tjedna započinje Župni vjeronauk.                   
Vjeronauk će se održavati u Pastoralnom 
centru! U slučaju izostanka vjeroučenika 

molim roditelje da ispričaju izostanak! 

VJENČANJE  

subota 29. X. 2024 u 16.00 sati  

Roman Vargović - Tamara Kuzmić 


